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声称得了职业病，并要求相当数额的工人补偿金。确认公司

暴露于这种职业病责任程度的经营审计工作底稿应该包括：

A:按每个雇员使用的设备类型和程度对索赔进行分析 B:向保

险公司函证根据劳动者补偿政策未来将要支付的索赔额。 C:

审查证明个人电脑购置的文件 D:列出在用的所有个人电脑以

及被指定使用这些电脑的雇员清单 2.某内部审计部门已经开

始试行使用电子工作底稿文档，预计不久将会全面使用。电

子工作底稿的缺点是： A:每个审计职员必须有个人电脑B:关

键的工作底稿仍必须打印出来 C:交叉索引非常麻烦D:要求进

行特定技能的培训 3.关于分析性程序，哪些说法是正确的： 1

、能提供关于被评估认定的直接证据 2、当包括复算时是强

制性证据 3、可能提供有关完整性认定的最好证据 4、本身并

不足以证实管理当局的认定，但可以用来发现舞弊 A:仅有1

和2B:仅有2和3 C:1、2和3D:1、2、3和4均对 4.某经理建议将一

套控制危险材料在不同工地之间运输的控制系统和检查清单

扩展到用于控制材料在同一工地内的移动。由于工地内现场

主管在这方面通常没有发生问题，因而不支持这一做法。这

种状况意味着： A:只有一个控制强点 B:只有一个控制弱点 C:

有一个控制强点和一个控制弱点 D:既没有控制强点也没有控

制弱点 5.某经理建议将一套控制危险材料在不同工地之间运

输的控制系统和检查清单用于材料在同一工地内的移动。因

为工地通常没有发生这方面的问题，所以现场主管不支持这



种做法。这种状况表明： A:既没有控制强点也没有控制弱

点B:有一个控制强点和一个控制弱点 C:只有一个控制强点D:

只有一个控制弱点 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接
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